

ОТЧЕТ МАОУ СОШ №8
«Антикоррупционное просвещение обучающихся»

1. Осуществлено обновление информации раздела «Противодействие коррупции» на официальном сайте образовательной организации, а именно указана ссылка на сайт Департамента противодействия коррупции и контроля Свердловской области
https://vt8.uralschool.ru/?section_id=131
2. Объявлено на официальном сайте школы о проведении Всероссийского антикоррупционного диктанта с 9 по 11 декабря (организация мероприятия к Международному дню борьбы с коррупцией, 9 декабря)
https://vt8.uralschool.ru/?section_id=258
3. Участие обучающихся в областном творческом конкурсе в сфере противодействия коррупции в Свердловской области «Честные люди – сила Урала» в номинациях «Лучший антикоррупционный плакат»; «Лучший антикоррупционный видеоролик»
https://vt8.uralschool.ru/?section_id=131
https://vk.com/wall-195613545_1407
4. Проведены профилактические беседы с обучающимися среднего и старшего звена в рамках акции «Единый день профилактики» совместно с инспектором ПДН Плавиной Н.Н., социальным педагогом Кириченко И.В.
https://vk.com/wall-195613545_1362
5. 03.12.2022 Проведено практическое учебное занятие с обучающимися 10-го класса по профилю «Право» согласно межсетевому договору с адвокатом г.Кировграда и помощником Кировградского городского суда.
https://vk.com/wall-195613545_2260
6. Проведение совещаний (обучающих мероприятий) с работниками ОУ по вопросам организации работы по противодействию коррупции в ОУ:
 - проведение совещаний с включением вопросов антикоррупционной направленности;
 - рассмотрение вопросов противодействия коррупции на педагогических советах, совещаниях с трудовыми коллективами;
 - ознакомление работников ОУ с действующим законодательством и т.п.

Исп. Фуга О.С., заместитель директора МАОУ СОШ №8